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aner pa.rc:xal

Apellido y Nombre: = .
Carrera que cursa: -

Djert::cio s I) Sean A y B evenhos en un, apa.cm muestra! (S A, P) Proba.r que
,;  P(A uj): P(A) ¥ P(B) P(ANB).

y

II) Se. rea.llzé una mvgt:lgm:!én €n personas.que sufren leucoplasia oral. El 85 % de ehas fuma o consume
alcohol ed cnntidada nnporta.ntes, el 45 % corsume slcohol y el 60 % fuma. _

a) |Qué porce.ntaje de perseras con Ieucoplassa. oral tienen los dos hébitos smmltanea.meqte?

b) (Cudl esla probabﬂldad"que’;D fume y si consuma alcohol? ¥ A e |

c) jSon independientes los eventos fimar y consumir glechol? - '

-d) Se observan aleahonamente 10 personas de la poblacién que sufren leucoplasia oral.

i) Calcular In probﬁnhdad de que al menos dos personas tengan ambes hébitos. N

ii) Dar el valot esperado 'y la desviaci6n estdndar del niimero de personas que tienen ambos hablt.os

iii) Probar que si una V.8 X ~ Bz(n,p), 0 < p<l,n € N entqnces EX =np.

~ Ejercicio 2:
Sea X una variable. al’eat.apia,acon funcién de probablhdad
P(X=z)=% , ::—-12,,3,455_; :
.- % a) Determiinar la constante k. © -
. .§ c) Calcular P((X = 3)U(X-4)) R
g 9 Culcufn.r P((x >4)|(x >2)) S

o

’-:

... ‘Ejercicio 3 Lo s - - -
" .'Se realizé un studlo pam 13 mc:denc:a. de céncer en personaa que tra.bujaron en astﬂ}aros Se 5
~ detectd. que, de’ las pa-sonaa con céncer pulmonar, el 22 % traba_lnron en un astillero. Dé las | personas
" sin céncer pulmi‘:nar, I:nba;nron en un ast:llero el 14 %. Se sabe que eI porcentnle de en.fermos de cé.ncer
" pulmonar es del'd %. - ;
. a) Calcular la pmbabihdad de que una persona alegrda al azar hnya trabsmdo en un aatﬂlem -
b). Completar la mgmente ta.bla da pmbablhdadea (part.e dela mformmén dada ya ha sido transcrrpta X
en la tabla): - - 5

-.'

Sl . . . 'Iknba,]o en astlliero No h-abajé,‘en 'a'gtillero
- Enfermos . 00088 - LR O neret .04
No enfe:moa B Y <

.c).;Cudlesla probabihdad de sufnr cé.ncer de pu]méu dedo que s¢ : ha traba,]adu en.un aslullem?

' Bjerciel 4: ;
Una secretaria sentada en su mcntono trene un ca.gén 8 dmha y otro & mquierda. El niimero de veces
¢ que glis sbre los cajones.de la derecha e izquierda en una mafiang son variables a]eabonaa Ype Y; con
" distribuciones de Poisson, de pmi.metrns Ap=4yAr =3mpectivament.e..
"~ a) Dar elvalormpetadoyd desvio esténdar del nimero de veces que ebre el ca,Jén de Ia.mmnerdqt‘_. o
- una mafiaoa dads- Da:dvuloruperadoyeldeavio-tindnrdelnumemdemmahreelmﬁnda' '
la derecha en una maiiana dada.
y b) Pmunnmamndadn. Lquéprobnbﬂ:dndesmayor, la de no nbru- elca;éndelauqnietdao]adeno _
. abm- el cajén de 1a de-:echn.? Justlﬁque su respuest& :




